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Opgave 1. Groeiende welvaart maakt niet gelukkig.

Bron 1. De procentuele (on)tevredenheid en de hoogte van het reéle BBP per hoofd
van de bevolking (capita).
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Er is veel kritiek op het reéle BBP als maatstaf om de welvaart van een land te
meten. Maar tegelijkertijd zien we in alle onderzoeken dat er wel degelijk een
verband is tussen individuele materiele welvaart en geluksgevoel (zie bron 1).

1. Wat betekent het woord “reéel”, voor het begrip BBP?

2. Geef een verklaring voor het feit dat het percentage “zeer tevreden” mensen
nauwelijks verandert onder invioed van de groei van het reéle BBP per hoofd
van de bevolking. Maak in je uitleg gebruik van het begrip “schaarste”.

3. Geef een verklaring voor het feit dat het percentage “zeer ontevreden”
mensen nauwelijks verandert onder invloed van de groei van het reéle BBP
per hoofd van de bevolking. Maak in je uitleg gebruik van het begrip “verdeling
van het reéle BBP per hoofd van de bevolking”

4. Geef drie punten van kritiek op het gebruik van het reéle BBP per hoofd van
de bevolking als welvaartsmaatstaf.

5. Leg het verschil uit tussen welvaart in enge zin en welvaart in ruime zin.

6. Leg uit waarom welvaart in ruime zin een “subjectief’ begrip is.
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